



记者直击

深夜 -16℃：“战地”重温入党誓词

众志成城共抗疫情 连日来让人感动的一幕幕不断上演

“疫情不退我不退”——101名省会民辅警在抗疫最前沿道出了心声；深夜，“警服蓝”送接到紧急任务的医护人员奔赴核酸检测一线；乡政府工作人员为滞留高速口的20多名货车司机及执勤民辅警送饭；刺骨的寒风中，经常靠泡面充饥但依旧坚守抗疫一线的民辅警收到了热心居民的暖心“礼物”……连日来，在“国际庄”抗击疫情的过程中，不断有温情的一幕幕上演。



■重温入党誓词,让党旗在抗疫一线飘扬。本报首席记者 刘琛敏 摄



■热心居民送来牛奶等暖心慰问品。

□本报首席记者 刘琛敏

“战地”宣誓保民安

“疫情就是命令，防控就是责任。”1月6日，石家庄市公安局新华分局机关22名民辅警郑重地在《请战书》上签上了自己的名字并摁下了红手印。“……我自愿申请去抗疫一线和基层民辅警并肩战斗……贡献自己的力量……”《请战书》里简短而铿锵有力的承诺诠释着他们肩扛的责任。

“我是党员，我先上！”当晚10时30分许，在《请战书》上签字的22名民辅警中的8名党员，在石清路高速口暂时接替一线执勤的多位战友劝返来石车辆。“让一线的先喝口水休息会儿，减轻一下他们的压力。”说着，有着16年党龄的民警李溟一路小跑来到了一辆小轿车旁，向车上人员做好解释工作并成功劝返了该车。

当晚11时许，作为党员的8名民辅警利用短暂时间，面对着党旗，举起右手重温了入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”洪亮而鼓舞斗志的声音在刺骨的寒风中回荡，此时的室外温度为-16℃。

“我还有很多同事坚守在社区，他们也在为进行核酸检测的市民及医护人员维护秩序，他们也挺辛苦。”李溟直言，誓言一直萦绕在他们的耳畔，再苦、再累也值得。

“……疫情不退我不退……”1月7日，在藁城区，101名常驻抗疫最前沿的省会特警支队民辅警郑重地在《抗疫决心书》上摁下了“红手印”，他们决心在疫情防控最前沿战斗到底。他们是在1月5日凌晨5时许，到达藁城区执行抗疫任务的。

工作人员为滞留司机送热饭

1月6日深夜，平山县公安局城区派出所民警巡逻至县城平安小区附近时，看见路旁有一名女子正在招手拦车。此时，室外气温零下十几摄氏度，该女子冻得瑟瑟发抖，民警立即上前了解情况。原来，该

女子为平山县人民医院的一名医生，因单位紧急通知，她急需赶往医院投入抗疫一线，进行核酸检测工作。然而，公交车、出租车暂时停运，她只能步行前往医院。民警二话不说，迅速将其送至县医院，帮助她第一时间返回工作岗位。

1月7日上午8时许，室外温度-11℃，在西柏坡高速温塘高速西口管控点，正在和战友执勤的平山县公安局交警大队温塘中队民警王鹏忽然收到了一份特别的“礼物”。两名操着家乡话的女子快步走向该执勤点，其中一名身着白色羽绒服的女子向其递上了已经打包好的一箱牛奶、一箱酸奶及一些火腿面包等。

“我们不能收，在这执勤就是我们的任务，谢谢您！”王鹏婉拒着该女子。

“看见你们为俺们站岗执勤时，经常吃方便面，就带了一些，一定收下，这是俺们的一点心意。”说完，该女子就和同伴迅速开车离开。

望着她们远去的身影，王鹏和他的三位战友心里暖暖的，“没啥多说的，坚守岗位努力执勤就是了”。

当天上午9时40分许，在阜平高速寨北口，寨北乡政府的三、四名工作人员开着电动三轮车，为暂时滞留在此处的20多辆货车司机及执勤的四位民辅警送来了热饭。平山县公安局交警大队古月中队民警在致谢之余，招呼20余名货车司机戴好口罩隔着前来打饭。民警封文辉则帮助寨北乡的工作人员为司机们打饭。

“天寒地冻的，能吃到热乎乎的饭，俺心里挺暖和，谢谢你们！”一名货车司机向工作人员致谢。

“客气啥，特殊时期，咱们都互相理解，相信一定能战胜疫情。”一名工作人员回应。

迅速吃过饭后，封文辉和他的三位战友又投入到了劝返车辆的工作中。

消防员小果庄村24小时执勤

1月6日19时许，根据藁城区防疫指挥部指示，藁城区消防救援大队出动了一部水罐消防车和5名消防员，进驻

增村镇小果庄村开展执勤保卫工作。他们在做好个人防护后，立即成立前线党支部，并沿街开展消防安全巡查工作，最大程度地守护当地居民的财产及消防安全。

1月7日下午4时许，当记者联系上藁城区消防救援大队世纪大道消防救援站班长赵天强时，他刚刚用一壶热水将已冻住的水罐车出水口缓缓浇开。“除了日常在村里巡逻备勤以便及时发现着火隐患外，我们还会提醒村民注意用火用电安全。每隔一个小时要检查水罐车出水口，并爬到水罐车车顶查看，以确保出水口及20多吨水流动不结冰。”赵天强说，出水口冻住了，他们就小心地用热水浇开，利用相关设备让水罐车中的水流动，以保证设备正常，一旦发现着火险情可及时出动灭火。随后，他又匆匆地跑到打水点，打回两壶热水。

已值守了21个小时的28岁的赵天强直言他不累。“我就是藁城人，为家乡人做保障，共抗疫情都是应该做的，我媳妇、父母等家人都支持我。临行前，他们也嘱咐我做好防护。一岁零三个月的女儿，只能让家人多照顾了。”电话那头，呼喊赵天强的声音传来，他匆匆挂了电话又投入到

紧张的工作中。

公交车充当“核酸检测采样流动车”

1月6日，接到抗击疫情任务后，石家庄公交五公司33名素质过硬的骨干司机驾驶着33辆车，充当起裕华区多个小区的“核酸检测采样流动车”。出发前，他们对营运车辆及时通风并进行了全方位清洁和彻底消毒。

1月6日晚8时许，该公司第一批3辆“核酸检测采样流动车”顺利到达裕华区卓达书香园。1月7日上午，该公司第二批30辆“核酸检测采样流动车”前往裕华区万达、安苑、卓达等社区，为进行核酸检测的市民及医护人员提供较为舒适的工作环境。

1月7日上午，见到如此一幕，安苑小区已完成核酸检测的王先生感动地说：“国际庄会好的，有这么多人为了家乡挺身而出，极寒的天气下把公交车作为检测点，真的很暖心，真心为大家点赞！”



■扫码看视频

藏红花泡脚粉，免费领取啦！

中医养生、关爱老人——足浴泡脚不花钱，足足2个月用量的藏红花泡脚粉，免费为您送到家

民间有句谚语，叫“每天吃只羊，不如泡脚再上床”，意思是再好的滋补品，都不如每天睡觉前泡泡脚。睡前用热水泡脚，不仅可以解除一身疲劳，驱赶冬日严寒，促进血液循环，睡前用热水泡脚，是很多中老年朋友的养生习惯，通过热水泡脚，可以有效刺激足底反射区多个穴位，对全身血管、经络和脏器都有很好的保健和养生作用，尤其对喜欢中医养生的中老年人来说，药浴泡脚更具有多种健康保养作用！

藏红花，自古就是名贵的中药材！李时珍在其《本草纲目》中记载，藏红花有“活血、治惊悸”的作用。

八妙藏红花泡脚粉，用天然藏红花提取液，配伍深海海盐的强效杀菌作用，通过热水缓

释，透皮吸收，对足底经络穴位进行有效刺激，让您在享受足浴泡脚的同时，体验前所未有的健康养生！

为了让全国中老年朋友体验“足疗+药浴”的作用，同时弘扬“中医养生，关爱老人”精神，厂家特备5000份八妙藏红花泡脚粉免费赠送，让广大中老年朋友不花一分钱，免费体验！

注：来电领取，先到先得，送完为止！



每人仅限领取2袋(两个月用量)藏红花泡脚粉
本次活动仅限50岁以上的中老年朋友参与
抚州雅丽日用品有限公司

本地领取热线：400-7800-206